

ROMÂNIA  
JUDEȚUL ALBA  
ORAȘUL CÎMPENI  
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

*Încheiat azi 29.06.2007 cu ocazia ședinței publice ordinare a Consiliului local Cîmpeni. Secretarul orașului Cîmpeni, d-na Rădac Cristina face prezența. La ședință participă 12 consilieri din cei 15 aflați în funcție. Lipsesc motivat d-nii cons.(Oprea Valentin, Drăgoiu Gheorghe și Tăbăcaru C-tin Marius). La ședință mai participă Nuț Ștefan –reprezentantul rromilor.*

*Secretarul orașului Cîmpeni, d-na Rădac Cristina supune spre aprobarea consilierilor, procesul-verbal al ședinței anterioare a Consiliului Local Cîmpeni. Cu 10 voturi pentru, o abținere (dl.cons. Corcheș Dorel Valer) și un vot împotriva ( dl. cons.Lazea Marius Bazil), Cons. Local îl aprobă.*

*Dl. cons.Lazea Marius Bazil precizează că a votat împotriva deoarece la punctul 12 s-a reluat votul. Inițial s-a aprobat cu 9 voturi pentru, 4 abțineri acest punct. Consiliul local a aprobat cu 11 voturi pentru și 2 abțineri reluarea acestuia ,aprobându-se punctul 12 cu 11 voturi pentru și 2 abțineri.*

*Dl. cons. Corcheș Dorel Valer precizează că fiecare domn consilier trebuie să se gândească bine cum votează pentru a nu se mai crea situații de acest fel.*

*Președintele de ședință dl. cons. Oneș Nicolae Gelu dă cuvântul d-lui viceprimar Giurgiu Marcel pentru a prezenta ordinea de zi conform dispoziției de convocare a ședinței nr. 2019/2007.*

*Președintele de ședință solicită și alte propuneri pentru ordinea de zi.*

*Președintele de ședință propune discutarea la probleme curente a două probleme*

*1. Informare privind posibilitatea acordării unei suprafețe de teren pentru construirea unui sediu pentru serviciul public „Gospodărie comunală”*

*2. „Vreau să fiu primar pentru o zi”.*

*Președintele de ședință supune la vot propunerile făcute în unanimitate Consiliul local le aprobă.*

*Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi prezentată cu propunerile aprobate. În unanimitate Consiliul local aprobă următoarea ordine de zi*

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate pentru reabilitare campus școlar-Colegiul Național Avram Iancu Cîmpeni.

Inițiator: Primar

Prezintă: d-na Coroiu Adina-arhitect șef

2. Proiect de hotărâre privind modificarea programului de investiții publice propuse a se realiza în anul 2007 în orașul Cîmpeni.

Inițiator: Primar

Prezintă: d-na Coroiu Adina-arhitect șef

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Cîmpeni pe anul 2007.

Inițiator: Primar

Prezintă: d-na Vârciu Viorica-Șef serv. financiar contabilitate

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2008 la nivelul orașului Cîmpeni.

Inițiator: Primar

Prezintă: d-na Vârciu Viorica-șef serv. financiar contabilitate

5. Proiect de hotărâre privind numirea comisiei de evaluare oferte pentru Reabilitarea sistemului de încălzire la Grupul școlar Forestier Cîmpeni.

Inițiator: Primar

Prezintă: d-na Coroiu Adina-arhitect șef

6. Proiect de hotărâre privind numirea comisiei de evaluare oferte pentru Reabilitare campus școlar Colegiul Național Avram Iancu Cîmpeni.

Inițiator: Primar

Prezintă: d-na Coroiu Adina-arhitect șef

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea ocupării unui loc public.

Inițiator: Primar

Prezintă: d-ra Napeu Alina-consilier ADPP

8. Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei mixte de analiză și verificare a administrării pășunatului alpin și pădurii comunale.

Inițiator: comisia juridică, de disciplină, muncă și prot. soc.

Prezintă: d-ra Napeu Alina-consilier ADPP

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea sumei de 50.000 lei pentru organizarea Festivalului "Sus, sus, sus la moși la munte" ediția a XII –a și a Zilelor orașului Cîmpeni.

Inițiator: com. pt. Activ. Social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie

Prezintă: dl. Igna Cornel –salariat al Casei de Cultură Av. Iancu

10. Proiect de hotărâre privind acordarea unor facilități fiscale.

Inițiator: Primar

Prezintă: dl. Corcheș Ioan –referent serv. financiar contab., IT

11. Informare privind actele normative publicate în Monitorul Oficial al României din perioada mai-iunie 2007 cu aplicabilitate directă sau care prevăd atribuții în sarcina autorităților publice locale .

Prezintă :Secretar

12.Probleme curente,întrebări,interpelări,declarații politice.

**Se trece la punctul 1 înscris pe ordinea de zi** Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate pentru reabilitare campus școlar-Colegiul Național Avram Iancu Cîmpeni.

Președintele de ședință dă cuvântul d-nei Coroiu Adina – arhitect șef, pentru a prezenta referatul înreg. sub nr.7492 /2007.

Dl cons. Oneț Nicolae Gelu prezintă raportul comisiei de urbanism și arată că aceasta a avizat favorabil

Discuții

Dl. viceprimar precizează că este necesară această aprobare deoarece în prima fază sumele alocate nu s-au dat prin primărie ci direct Colegiului Național Avram Iancu,dar de anul trecut și până în prezent sumele care s-au alocat s-au dat prin Primărie și atunci Consiliul local trebuie să știe modul cum se cheltuiesc acești bani. Se preconizează masardarea clădirii Colegiului Național Avram Iancu realizându-se astfel 9 săli de clasă și un laborator.

Dl .cons. Lazea Marius Bazil întreabă dacă centrala termică de la Colegiu funcționează?

Dl. viceprimar afirmă că nu s-a făcut recepția deoarece nu sunt finalizate în totalitate lucrările.

Dl.cons. Lazea Marius Bazil consideră că dacă o comisie selectează o firmă pentru executarea unei lucrări componența acesteia să fie aceeași și pentru recepționarea lucrării respective.

Dl.cons. Bar Constantin afirmă că idea extinderii clădirii Colegiului este bună, dar nu înțelege de ce aici trebuie să fie și clase de gimnaziu (V-VIII)?

D-na Cons. Bobariu Felicia precizează că dacă nu se înființau clasele de gimnaziu nu se putea numii „Colegiu”.

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui viceprimar Giurgiu Marcel pentru a prezenta proiectul de hotărâre. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat.În unanimitate Cons. Local îl aprobă și adoptă **Hotărârea nr. 75/2007.**

**Se trece la punctul 2 înscris pe ordinea de zi** Proiect de hotărâre privind modificarea programului de investiții publice propuse a se realiza în anul 2007 în orașul Cîmpeni.

Președintele de ședință dă cuvântul d-nei Coroiu Adina – arhitect șef , pentru a prezenta referatul înreg. sub nr. 7491/2007.

*D-na cons. Trif Elena Simona prezintă raportul comisiei ec.financ. a Cons. Local arată că aceasta a avizat favorabil cu mențiunea că rampa de handicapați-altă locație-în spatele clădirii.*

*Dl cons. Oneț Nicolae Gelu prezintă raportul comisiei de urbanism și arată că și aceasta a avizat favorabil.*

*Discuții*

*Dl.viceprimar precizează că*

*- modificările făcute la subcap.84.02.03 Modernizare str. Brazilor și Modernizare str. Țarinei s-au făcut în cadrul aceluiași subcapitol,iar în această situație se vor acoperii costurile lucrărilor*

*-rampa pentru persoanele cu handicap trebuia realizată deoarece legea obligă realizarea ei ,iar amenzile sunt foarte mari dacă aceasta nu există, a fost făcută în fața clădirii Primăriei pentru a se putea respecta panta prevăzută în normative.*

*Dl.cons. Lazea Marius Bazil precizează că cetățenii sunt nemulțumiți de lucrările efectuate pe str. Moșilor și de faptul că rampa pentru persoanele cu handicap a fost amplasată în fața clădirii Primăriei se putea face o ușă laterală care costa mai puțin,astfel ,, ați stricat aspectul Primăriei prin construirea rampei pentru handicapați*

*-de ce această rampă nu a fost construită în spate și astfel nu se strica aspectul clădirii Primăriei care este o clădire reprezentativă pentru orașul Cîmpeni,cu o vechime de peste o sută de ani,o clădire cu care sunt vederi,o clădire cu care vizitatorii orașului Cîmpeni se fotografiază,să nu mai vorbim că exact în acel loc unde s-a construit rampa se fotografiau și tinerii căsătoriți după cununia civilă.*

*-cât s-a cheltuit cu construcția mai sus numitei rampe*

*-de ce proiectul cu rampa nu a fost supus discuției și aprobării Consiliului local*

*Vă rog ca pe viitor să cereți părerea cetățenilor orașului sau a reprezentanților acestora atunci când faceți modificări care necesită aceasta și să nu mai procedați cu proprietatea comunității ca și cum ar fi propria moșie.”*

*D-na .cons.Bobariu Felicia consideră că nu era potrivit ca realizarea rampei pentru persoanele cu handicap să se facă în spate, deoarece aceștia se puteau considera dezavantajați de acest lucru.*

*Dl.cons. Mucea Traian Mihai precizează că atunci când s-a discutat în Consiliul local realizarea și costurile pentru rampa persoanelor cu handicap d-nii consilieri trebuiau să propună soluții în legătură cu locul unde aceasta va fi amplasată.*

*Dl.cons. Lazea Traian solicită ca atunci când se realizează betonarea str. Brazilor să se țină seama de faptul că este necesar accesul cu mașini mari cu*

lemn pt. foc la toți cetățenii de pe stradă deoarece la ora actuală există porțiuni foarte înguste.

Dl.cons. Corcheș Dorel Valer precizează că cetățenii de pe str. Țarinei se plâng că lipsesc capacele de la gurile de la canalizare consideră că ,comisia care a făcut recepția nu a prea știut ce s-a cerut executantului.

Dl. viceprimar precizează că s-a greșit că s-a făcut canalizare pe str. Țarinei deoarece se pare că acest proiect nu va avea finalitate .

Dl. cons. Bar Constantin afirmă că este de acord cu modificarea programului cu obiectivele de investiții pe anul 2007 propus mai puțin cu modificările propuse la cap.51.02 supcapitol 51.02.01.03- „Amenajare rampă acces persoane cu handicap în clădirea Primăriei”.

Dl.cons. Mucea Nicolae Dănuț afirmă că rampa va trebui acoperită pentru că în perioada de iarnă va fi periculos să se circule pe ea.

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui viceprimar Giurgiu Marcel pentru a prezenta proiectul de hotărâre. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat.Cu 8 voturi pentru și 4 abțineri d-nii cons. (Lazea Marius Bazil ,Bar Constantin, Corcheș Dorel Valer și Mucea Nicolae Dănuț) Cons. Local îl aprobă și adoptă **Hotărârea nr. 76/2007.**

**Se trece la punctul 3 înscris pe ordinea de zi** Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Cîmpeni pe anul 2007.

Președintele de ședință dă cuvântul d-nei Vârciu Viorica – șef serv. financ. contab. și I.T, pentru a prezenta referatul înreg. sub nr. 7316/2007.

D-na cons. Trif Elena Simona prezintă raportul comisiei ec.financ. a Cons. Local și arată că aceasta a avizat favorabil cu mențiunea că pentru festivalul „Sus ,sus, sus la moși la munte”-30.000 ron.

*Discuții*

D-na Vârciu Viorica precizează că din bugetul local se pot aloca fonduri doar pentru achiziționarea unor obiecte de inventar nu pot fi plătiți artiști sau altceva ,aceste plăți făcându-se din sponsorizări.

Dl.cons. Lazea Marius Bazil precizează că suma propusă pentru festival este dublă față de cea de anul trecut deși s-a achiziționat o stație de amplificare nouă și nu mai trebuie închiriată.

Dl.cons. Corcheș Dorel Valer consideră că trebuie promovate valorile din zonă și nu trebuie aduși artiști din alte părți.

Dl.cons. Lazea Marius Bazil consideră că o parte din sumele obținute din sponsorizări ar ct trebui utilizați pentru repararea unei străzi din oraș de exemplu.

Dl. cons. Bar Constantin consideră că suma nu este foarte mare.

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui viceprimar Giurgiu Marcel pentru a prezenta proiectul de hotărâre. Președintele de ședință supune la vot

proiectul de hotărâre prezentat. Cu 9 voturi pentru și 3 abțineri d-nii. cons. Lazea Marius Bazil, Corcheș Dorel Valer și Mucea Nicolae Dănuț) Cons. Local îl aprobă și adoptă **Hotărârea nr. 77/2007.**

**Se trece la punctul 4 înscris pe ordinea de zi** Proiect de hotărâre privind aprobarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2008 la nivelul orașului Cîmpeni.

Președintele de ședință dă cuvântul d-nei Vârciu Viorica – șef serv. financ. contab. și I.T, pentru a prezenta referatul înreg. sub nr. 6423/2007.

D-na cons. Trif Elena Simona prezintă raportul comisiei ec. financ. a Cons. Local și arată că aceasta a avizat favorabil cu mențiunea se propune anularea taxei de la art. 5, B pct. 9 lit.b și art. 2 pct.1 impozitul pe clădiri în cazul persoanelor juridice se calculează prin aplicarea cotei de 1,5 % asupra valorii de inventar a clădirii înregistrată în contabilitate se propune reducerea acestei cote la 1%.

Discuții

Dl.cons. Oneș Nicolae Gelu precizează că dacă se fac aceste modificări sunt dezavantajate alte categorii de comercianți ,consideră că cei care dețin baruri ar putea plăti taxa stabilită pt. utilizarea spațiului de până la 40 de locuri și peste 40 de locuri la mese.

Dl viceprimar precizează că aplicare cotei de 1,5 % este mare dar având în vedere faptul că anul viitor impozitele rămân nemodificate ar pute rămâne nemodificată.

Președintele de ședință supune la vot prima propunere a comisiei economice de anulare a taxsei de la art.5, B pct. 9 lit.b. Cu 11 voturi pentru și un vot împotrivă( d-nul cons. Oneș Nicolae Gelu) Consiliul local aprobă anularea taxei.

Dl.cons. Bar Constantin propune ca aplicarea cotei de 1,5% asupra valorii de inventar a clădirii înregistrată în contabilitate pentru persoanele juridice să se diminueze la 1,3 %.

Președintele supune la vot propunerea de a nu se modifica aplicarea cotei și de a rămâne de 1,5%.Cu un vot pentru (d-nul cons. Oneș Nicolae Gelu) și 11 voturi împotrivă Consiliul local respinge propunere.

Președintele de ședință supune la vot propunerea d-lui cons. Bar Constantin propune ca aplicarea cotei de 1,5% asupra valorii de inventar a clădirii înregistrată în contabilitate pentru persoanele juridice să se diminueze la 1,3 %.Cu 10 voturi pentru și 2 voturi împotrivă Consiliul local aprobă propunerea.

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui viceprimar Giurgiu Marcel pentru a prezenta proiectul de hotărâre. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat cu propunerile aprobate.În unanimitate Cons. Local îl aprobă și adoptă **Hotărârea nr. 78/2007.**

**Se trece la punctul 5 înscris pe ordinea de zi.** Proiect de hotărâre privind numirea comisiei de evaluare oferte pentru Reabilitarea sistemului de încălzire la Grupul școlar Forestier Cîmpeni.

Președintele de ședință dă cuvântul d-nei Coroiu Adina – arhitect șef, pentru a prezenta referatul înreg. sub nr.7468/2007

D-na cons. Trif Elena Simona prezintă raportul comisiei ec.financ. a Cons. Local și arată că aceasta a avizat favorabil.

Dl cons. Oneț Nicolae Gelu prezintă raportul comisiei de urbanism și arată că și aceasta a avizat favorabil.

Discuții nu sunt.

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui viceprimar Giurgiu Marcel pentru a prezenta proiectul de hotărâre. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. În unanimitate Cons. Local îl aprobă și adoptă **Hotărârea nr. 79/2007**

**Se trece la punctul 6 înscris pe ordinea de zi** Proiect de hotărâre privind numirea comisiei de evaluare oferte pentru Reabilitare campus școlar Colegiul Național Avram Iancu Cîmpeni

Președintele de ședință dă cuvântul d-nei Coroiu Adina – arhitect șef, pentru a prezenta referatul înreg. sub nr.6942/2007

D-na cons. Trif Elena Simona prezintă raportul comisiei ec.financ. a Cons. Local și arată că aceasta a avizat favorabil.

Dl cons. Oneț Nicolae Gelu prezintă raportul comisiei de urbanism și arată că și aceasta a avizat favorabil cu mențiunea ca din comisie să facă parte următorii domni consilieri Bar Constantin, Tăbăcaru Constantin Marius și Corcheș Dorel Valer.

Discuții

Președintele de ședință solicită și alte propuneri.

Dl.cons.Turcu Costică propune ca în locul d-lui cons. Bar Constantin să fie dl. Lazea Marius Bazil.

Nemaifiind alte propuneri președintele de ședință supune la vot propunerea comisiei de urbanism ca din această comisie să facă parte următorii domni consilieri: Bar Constantin, Tăbăcaru Constantin Marius și Corcheș Dorel Valer. Cu 11 abțineri și un vot pentru ( Oneț Nicolae Gelu) se respinge propunerea făcută.

Președintele de ședință supune la vot propunerea ca din comisie să facă parte următorii d-ni consilieri: Tăbăcaru Constantin Marius și Corcheș Dorel și Lazea Marius Bazil. Cu 11 voturi pentru și o abținere dl.cons. Oneț Nicolae Gelu Consiliul local aprobă propunerea.

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui viceprimar Giurgiu Marcel pentru a prezenta proiectul de hotărâre. Președintele de ședință supune la vot proiectul

de hotărâre prezentat cu propunerile aprobate .În unanimitate Cons. Local îl aprobă și adoptă **Hotărârea nr. 80/2007**

**Se trece la punctul 7 înscris pe ordinea de zi.** Proiect de hotărâre privind aprobarea ocupării unui loc public.

Președintele de ședință dă cuvântul d-rei Napeu Alina – cons. ADPP pentru a prezenta referatul înreg. sub nr. 7320/2007.

D-na cons. Trif Elena Simona prezintă raportul comisiei ec.financ. a Cons. Local și arată că aceasta a avizat favorabil.

Dl cons. Oneț Nicolae Gelu prezintă raportul comisiei de urbanism și arată că și aceasta a avizat favorabil.

*Discuții*

Dl.cons. Lazea Marius Bazil precizează că atitudinea d-lui Popa Claudiu este lăudabilă având în vedere faptul că sunt mulți agenți economici care ocupă domeniul public dar nu plătesc.

D-ra Napeu Alina precizează că li s-au trimis adrese agenților economici care ocupă domeniul public să se prezinte la Primărie și să depună cerere prin care să solicite închirierea suprafețelor pe care le ocupă ,dar mulți nu au solicitat acest lucru.

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui viceprimar Giurgiu Marcel pentru a prezenta proiectul de hotărâre. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat cu propunerile aprobate .În unanimitate Cons. Local îl aprobă și adoptă **Hotărârea nr. 81/2007**

**Se trece la punctul 8 înscris pe ordinea de zi.** Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei mixte de analiză și verificare a administrării pășunatului alpin și pădurii comunale.

Președintele de ședință dă cuvântul d-rei Napeu Alina – cons. ADPP, pentru pentru a prezenta referatul înreg. sub nr.7476/2007

D-na cons. Trif Elena Simona prezintă raportul comisiei ec.financ. a Cons. Local și arată că aceasta a avizat favorabil.

Dl cons.Mucea Nicolae Dănuț prezintă raportul comisiei juridice și arată că și aceasta a avizat favorabil.

*Discuții*

Dl.cons. Mucea Nicolae Dănuț precizează că perioada de desfășurare a activității comisiei este până la 31 noiembrie 2007.

Dl.cons. Lazea Marius Bazil consideră că la analiza și verificarea pășunatului alpin și a pădurii comunale ar trebui să participe toți membrii Consiliului local,angajați ai Primăriei și persoane care cunosc zonele respective.

Dl.cons. Corcheș Dorel Valer precizează că această comisie trebuie să verifice și ce terenuri sunt revendicate ,terenurile cu pășuni ,terenurile împădurite și altele,de aceea obligatoriu din comisie trebuie să facă parte



angajatul Primăriei de la comp. Cadastru ,iar pădurarii vor fi deasemenea prezenți deoarece vor fi verificați.

Dl.cons. Corcheș Dorel Valer solicită ca din partea cetățenilor să participe în calitate de invitați d-nii Motora Constantin –Certege și Boncuț ,Emil –Valea Bistrii.

Dl.cons. Oneț Nicolae Gelu solicită ca din comisie să facă parte 5 domni consilieri ,2 angajați ai Primăriei și un delegat de la O.S Valea Arieșului.

Președintele de ședință solicită propuneri pentru membrii comisiei.

Dl.cons. Corcheș Dorel Valer propune ca din partea Primăriei să facă parte din comisie d-ra Napeu Alina și dl. Joldeș Marin Marinel,iar din partea Consiliului local dl.cons. Lazea Marius Bazil.

D-na cons. Bobariu Felicia propune pe dl.cons. Donea Traian.

Dl.cons. Donea Traian propune pe dl.cons. Oprea Valentin.

Dl.cons. Lazea Marius Bazil propune pe dl. Corcheș Dorel Valer.

Dl.cons. Mucea Nicolae Dănuț propune pe dl.cons. Mucea Traian.

Președintele supune la vot propunerile făcute. În unanimitate Consiliul local le aprobă.

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui cons. Mucea Nicolae Dănuț-președintele com. juridice a Consiliului local- pentru a prezenta proiectul de hotărâre . Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat cu propunerile aprobate. În unanimitate Cons. Local îl aprobă și adoptă **Hotărârea nr. 82/2007**

**Se trece la punctul 9 înscris pe ordinea de zi** Proiect de hotărâre privind aprobarea sumei de 50.000 lei pentru organizarea Festivalului "Sus,sus,sus la moși la munte "ediția a XII –a și a Zilelor orașului Cîmpeni.

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui Igna Cornel – salariat al Casei de Cultură Avram Iancu Cîmpeni, pentru a prezenta referatul înreg. sub nr.7075/2007

D-na cons. Trif Elena Simona prezintă raportul comisiei ec.financ. a Cons. Local și arată că aceasta a avizat favorabil cu mențiunea aprobării sumei de 30.000 lei.

D-nul cons.Turcu Costică prezintă raportul comisiei de învățământ a Consiliului local și arată că și aceasta a avizat favorabil.

Discuții

Dl.cons. Oneț Nicolae Gelu apreciază activitatea d-lui Mihon Tinel care se ocupă cu multă dăruire de taraful Casei de cultură și consideră că ar trebui ajutat să-și poată continua activitatea.

Dl .Igna Cornel precizează că taraful a participat la un concurs național de folclor recent și a obținut locul II cea ce este un lucru foarte bun având în vedere că s-au prezentat un număr mare de formații din toată țara,consideră

însă că membrii acestui taraf au mare nevoie de costume și de alte stimulente pentru a-și putea desfășura activitatea în continuare.

Dl.cons. Lazea Traian afirmă că mai mulți agenți economici din oraș și-au exprimat dorința de a participa cu produse la acest festival și să nu mai existe exclusivitate.

Dl. Igna Cornel precizează că dacă contribuția în bani a unui agent economic este mare pentru festival și mai asigură și logistică este normal să solicite exclusivitate și în perioada festivalului vor exista standuri cu expoziție de pictură și obiecte tradiționale.

Dl.cons. Bar Constantin apreciază activitatea Casei de cultură Cîmpeni ,dar dorește ca după încheierea festivalului să se facă o informare a Consiliului local depre modul cum au fost cheltuite sumele din sponsorizări.

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui cons. Turcu Costică pentru a prezenta proiectul de hotărâre . Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cu 11 voturi pentru și o abținere d-nul cons. Corcheș Dorel Valer Cons. Local îl aprobă și adoptă **Hotărârea nr.83 /2007.**

**Se trece la punctul 10 înscris pe ordinea de zi.** Proiect de hotărâre privind acordarea unor facilități fiscale

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui Corcheș Ioan – referent la serv financ. contabil.și I.T.pentru a prezenta referatul înreg. sub nr. 6645,6754, 7053 /2007

D-na cons. Trif Elena Simona prezintă raportul comisiei ec.financ. a Cons. Local și arată că aceasta a avizat favorabil.

Dl cons. Mucea Nicolae Dănuț prezintă raportul comisiei juridice a Consiliului local și arată că și aceasta a avizat favorabil.

Discuții

Dl.cons. Mucea Traian Mihai afirmă că nu este corect ca un membru al Consiliului local să solicite scutirea de la plata impozitului.

D-na secretar Rădac Cristina precizează că orice persoană care se încadrează în condițiile legii are dreptul să solicite acest lucru.

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui viceprimar Giurgiu Marcel pentru a prezenta proiectul de hotărâre. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat . Cu 10 voturi pentru ,o abținere d-nul cons. Mucea Traian Mihai și o neparticipare a d-lui cons. Lazea Marius Bazil Cons. Local îl aprobă și adoptă **Hotărârea nr. 84/2007**

**Se trece la punctul 11 înscris pe ordinea de zi.** Informare privind actele normative publicate în Monitorul Oficial al României din perioada mai-iunie 2007 cu aplicabilitate directă sau care prevăd atribuții în sarcina autorităților publice locale.

Președintele de ședință dă cuvântul d-nei secretar Rădac Cristina pentru a prezenta informarea.

Se trece la punctul 12 înscris pe ordinea de zi Probleme curente, întrebări, interpelări, declarații politice.

*La ședință participă un grup condus de Adrian Schiopu –adm al S.C.ATS ENERGY SRL Cluj-Napoca care dorește realizarea unui contract de asociere cu Primăria orașului Cîmpeni în scopul realizării unei investiții în zona Balomireasa (Zborul). Firma își propune să creeze un parc eolian ce va produce energie electrică neconvențională, beneficiar a acestui proiect fiind în primul rând or. Cîmpeni cu localitățile componente.*

*Președintele de ședință prezintă Consiliului local Informarea privind posibilitatea acordării unei suprafețe de teren pentru construirea unui sediu pentru serviciul public „Gospodărie comunală” ,prin care se solicită atribuirea unei suprafețe de 2000 mp. teren situat în str. Moșilor în vecinătatea fostului depozit de bușteni pentru construirea următoarelor spații: garaje, atelier, rampă pt.spălat auto, birouri, vestiar muncitori magazii, sumele pentru construirea celor de mai sus vor fi asigurate de Serviciul public „ Gospodărie comunală ”, Cîmpeni.*

*D-na secretar Rădac Cristina prezintă Consiliului local următoarele*

*-adresa comisiei de învățământ a Consiliului local Cîmpeni de la ședința comisiei din 14 .06 .2007 unde s-a dezbătut stadiul implementării proiectului „ Economia bazată pe cunoaștere”*

*-adresa comisiei de urbanism a Consiliului local Cîmpeni de la ședința comisiei din 22.06.2007 unde s-au dezbătut următoarele probleme*

*-amenajarea spațiilor publice din jurul blocurilor de locuințe.*

*-curățarea spațiului verde din spatele grădiniței și repararea zidului și a scocurilor de la clădirile grădinițelor.*

*Dl.cons. Oneț Nicolae Gelu afirmă că agenții economici care au plătit dalele ce urmează a fi montate pe trotuare doresc să se înceapă lucrările.*

*Dl.cons. Bar Constantin precizează că a fost informat de un grup de cetățenii care se învecinează cu locuința numitei Șoldan Rachila că Primăria îi va lua garsoniera.*

*D-na secretar Rădac Cristina precizează că locuința acesteia este proprietate personală dar are datorii la plata impozitului pentru locuință și a fost somată de către comp. Impozite și taxe, deasemenea la solicitarea acestui compartiment s-a primit o adresă de la Centrul de îngrijire și asistență Abrud prin care se adeverește că Soldan Rachila este asistată acestei unități din 21.11.2000 și nu beneficiază de nici un fel de venit.*

*Dl.cons. Oneț Nicolae Gelu solicită desfășurarea unei acțiuni sub denumirea „primar pentru o zi” ,aceasta implică ca fiecare domn consilier ca în perioada*

*când este președinte de ședință să-și aleagă o zi în care să solicite sprijinul angajaților din Primărie pentru a realiza diferite activități pentru oraș.  
Președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.*

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
**dl.cons. ONEȚ NICOLAE GELU**



**SECRETAR**  
**RĂDAC CRISTINA**